

штукатурка на стінах осипається, освітлення відсутнє ( фото та копія зведеного кошторисного розрахунку додається), крім того, під спортивною залою знаходяться кабінети початкової школи, тому встановлення звукоізоляційної підлоги вкрай необхідне.

3. **На капітальний ремонт зливної каналізації з облаштуванням вимощення будівлі корпусу КЗ Підгородненський НВК№1 822 061 грн.** Ці роботи буде необхідно виконати після утеплення фасадів, тому що відсутність зливів та відмостки зведе нанівець стіни та фундамент школи.
4. **На капітальний ремонт харчоблоку 773 488 грн.**

Відповідно до приписів обласної Держспоживслужби щодо невідповідності шкільного харчоблоку санітарним нормам та правилам з організації харчування в дитячих установах **На придбання предметів та матеріалів 78 000 грн.**, з них 58 000 грн ( в т.ч. придбання шпатлівки стартової та фінішної 10 мішків, фарби водоемульсійної 30 л, лінолеум 52 кв.м., 2 комплекти дверні, 15 світильників) на проведення зміни площі шкільних кімнат шляхом знесення допоміжних стін у технічних приміщеннях. Така зміна викликана тим, що в зв'язку із збільшенням кількості учнів початкової школи виникла необхідність в обладнанні комп'ютерного кабінету та малої спортивної зали шляхом об'єднання кімнат, які розміщені в торцях школи на першому поверсі та при будівництві школи планувалися та використовувалися як квартири для вчителів.

Ще 20 000 грн. необхідно для підготовки школи до нового навчального року, а саме ремонт під'їзних шляхів, придбання бензину для газонокосарки, забезпечення миючими, чистячими, дезінфікуючими засобами, посудом, канцтоварами, фарбою, спецодягом тощо.

5. **На проведення поточного ремонту із заміни 4 дверей 72187,5 грн** (4шт \*8,75 кв.м.\*2750 грн/кв.м), які відділяють кожен поверх від сходових кліток, які за 55 років експлуатації знаходяться в аварійному стані, вже немає до чого кріпити скло, бо дерево протрухло, через це прийшлося влітку двоє дверей демонтувати своїми силами. Згідно Правил пожежної безпеки ці перегороджувальні двері повинні обов'язково бути.

**Фото фасадів та копії експертних звітів кошторисів на вищезазначені капітальні ремонти в додатки на 21 листі додані до аналогічного листа-клопотання, яке зареєстровано в міській раді**

**14 лютого ц.р. вх. № 310.**

З повагою,  
директор



Л.Л.Лецишин